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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 73 

 
OGGETTO: Convenzione per la realizzazione del prescuola per la 

scuola primaria anno scolastico 2014/2015 – Approvazione.-  
  

 
L’anno duemilaquattordici, addì sei, del mese di ottobre, alle ore 19 e minuti 00, 

nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

TOGNETTI       Paolo Sindaco X  

NIBBIO             Ferruccio Vice Sindaco  X 

OLIVA              Emanuela Assessore X  

 2 1 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DI PIETRO dr. Nicola il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  TOGNETTI Paolo, nella sua 

qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto suindicato. 

C O P I A 
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 OGGETTO:  Convenzione per la realizzazione del prescuola per la scuola primaria anno 

scolastico 2014/2015. Approvazione. 

 

LA  GIUNTA  COMUNALE 

 

Premesso: 

- che l’Amministrazione Comunale intende organizzare con la Società Le Coscrine snc di Verbania 

il servizio del doposcuola per la scuola primaria per il corrente anno scolastico 2014/2015; 

- che la finalità di questo servizio è quella di favorire la socializzazione dei bambini;  la scoperta 

della vita all’area aperta con brevi escursioni ed esplorazione dell’ambiente naturale; di sollecitarne 

la creatività attraverso laboratori di manualità, giochi motori,  attività ludiche, logiche ed espressive. 

 

 Vista la bozza di convenzione costituita da n. 6 articoli punti, con la quale viene disciplinato 

lo svolgimento l’attività in questione, ed in particolare: i compiti del Comune, i compiti e le 

responsabilità della società Le Coscrine, la quota mensile di € 25,00 (con riduzione del 50% per il 

2° figlio iscritto) dovuta direttamente dalle famiglie alla società Le Coscrine per il servizio reso e la 

quota assicurativa di € 10,00 (da versare il primo giorno di frequenza);  

 

 Ritenuto di approvare la predetta convenzione, autorizzando sin da ora il Sindaco, quale 

legale rappresentante dell’ente, a sottoscriverla. 

 

 Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’art. 49 

comma 2 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i., espresso dal Responsabile del Servizio competente, che di 

seguito lo sottoscrive: 

        Il Responsabile del Servizio Finanziario 

        F.TO rag. Giacomo Porta 

 

 

 

 

 Con voti unanimi e favorevoli espressi per alzata di mano dai convenuti aventi diritto 

 

D E L I B E R A 

 

1)  Di approvare la convenzione tra il comune e la società Le Coscrine snc di Verbania per la 

realizzazione del doposcuola per la scuola primaria per l’anno scolastico 2014/2015, 

costituita da n. 6 punti, che si allega alla presente per formarne parte integrante e sostanziale 

Allegato A); 

 

2) Di autorizzare il Sindaco, quale legale rappresentante dell’ente, a sottoscrivere la predetta 

convenzione, sotto forma di scrittura privata, con le signore Di Muria Carmen e Manti 

Caterina titolari della predetta società; 

 

3) Di dare incarico al Responsabile del Servizio finanziario di dare attuazione a quanto 

disposto nella predetta convenzione, dando atto che la predetta convenzione non comporta 

oneri finanziari diretti da parte del Comune; 
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4) Di Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 

comma 4 del D.Lgs n. 267/2000. 

 

5) Di comunicare la presente deliberazione ai Capi Gruppo consiliari contemporaneamente 

all’affissione all’Albo Pretorio On line e cartaceo del Comune ai sensi dell’art. 125 del 

D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i..- 
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CONVENZIONE 

PER  LA REALIZZAZIONE DEL SERVIZIO PRESCUOLA PER 

LA SCUOLA PRIMARIA 

 ANNO SCOLASTICO 2014/2015 

 

 
 

L’anno duemilaquattordici, il giorno _____________ del mese di 

___________________  presso la Sede Municipale di Mergozzo, Via Pallanza n. 2  
 

TRA 

 
il Comune di Mergozzo, in persona del Sindaco Pro tempore – TOGNETTI Paolo 

domiciliato per la sua carica presso la residenza Comunale – Via Pallanza n. 2 - il 
quale interviene nel presente atto in forza della deliberazione consiliare sottocitata, 
codice fiscale 84003060039 

 
E 

 
le signore Di Muria Carmen e Manti Caterina titolari della Società LE COSCRINE 

snc  avente sede a Verbania in via Rigola n. 29 partita I.V.A 02292880032 

 
si conviene e stipula quanto segue: 

 
 

Art. 1 - Oggetto 

 
La presente convenzione ha per oggetto la realizzazione del prescuola per l’anno 

scolastico  2014/2015. 
 
Art. 2 – Finalità 

 
La finalità del doposcuola  è quella di favorire la socializzazione dei bambini;  la 

scoperta della vita all’area aperta con brevi escursioni ed esplorazione dell’ambiente 
naturale; di sollecitarne la creatività attraverso laboratori di manualità, giochi motori,  
attività ludiche, logiche ed espressive. 

 
 

 
 
 

 
Art. 3 – Organizzazione del Servizio 
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Il prescuola potrà occupare i locali a pianterreno della scuola primaria di Mergozzo, 

con decorrenza dal 01/10/2014 al 12/06/2015 dalle ore 07,30 alle ore 08,30.  
Ai progetti potranno partecipare i bambini che frequentano la Scuola primaria di 

Mergozzo, previa iscrizione con apposito modulo predisposto dalla Società Le Coscrine  
o presso l’Ufficio istruzione del Comune.  
 

Art. 4 – Compiti del Comune 
 

Il Comune di Mergozzo, ai fini dell’attuazione dei predetti servizi di prescuola, si 
impegna a: 

 promuovere l’iniziativa; 

 richiedere all’Istituto comprensivo San Francesco l’uso dei locali; 
 fornire all’occorrenza il materiale di consumo per le attività programmate. 

 
Art. 5 – Compiti della Società LE COSCRINE 

 
La Società LE COSCRINE snc,  ai fini dell’attuazione del predetto doposcuola , si 
impegna: 

 
 a garantire personale qualificato per l’assistenza ai minori; 

 a garantire la presenza di un operatore ogni 10 bambini, come previsto dalla 
normativa vigente; 

 a stipulare apposita polizza assicurativa per gli alunni iscritti alle attività del 

Doposcuola; 
 a programmare e organizzare le attività giornaliere, anche in accordo con i  

volontari che collaboreranno nelle attività previste per moduli; 
 ad accogliere e garantire la sorveglianza dei bambini fino all’arrivo delle 

insegnanti (prescuola); 

 
 

Art. 6 – tariffe dovute per l’organizzazione del Servizio 
 
Le famiglie si impegnano ad effettuare il pagamento anticipato della quota mensile 

direttamente alla Società LE COSCRINE. 
 

PRESCUOLA  
- QUOTA FISSA MENSILE € 25,00  

(riduzione del 50% per il 2°figlio) 

- QUOTA ASSICURATIVA € 10,00 (da versare il primo giorno di frequenza) 
 

 
Art. 7 – Responsabilità della Società LE COSCRINE 
 

La Società LE COSCRINE snc si impegna ad organizzare tutti i servizi e le attività 
legate al pre-scuola di cui alla presente convenzione, assumendosi ogni e qualsiasi 

responsabilità per danni a persone e/o cose, ed esonerando sin da ora il Comune. 
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A tal fine la Società LE COSCRINE snc si impegna a stipulare apposita polizza 

assicurativa per i danni a persone e o cose e per i ragazzi che partecipano al 
prescuola. 

La Società LE COSCRINE snc si riserva la facoltà di sospendere il servizio agli utenti 
che manifesteranno comportamenti scorretti e indisciplinati o lesivi dell’incolumità e 
della sicurezza. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
PER IL COMUNE       PER LA SOCIETA’ LE COSCRINE 
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Del che si è redatto il presente verbale 

        IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 

         f.to (Tognetti Paolo)    f.to   (Di Pietro dr. Nicola) 

 

____________________________________________________________________  

 

Referto di Pubblicazione (Legge n. 69/2009 art. 32 comma 5) 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata il giorno _____________________ 

all’Albo Pretorio on-line del Comune inserito nel sito Web: 

www.comune.mergozzo.vb.it   per rimanervi 15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 

32 comma 5 Legge n. 69/2009 e s.m.i.. 

 

Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

        f.to   (Di Pietro dr. Nicola) 

 

____________________________________________________________________  

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art.134 comma 3 D.Lgs 267/00) 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA _6 ottobre 2014__ 

 

X  Perché dichiarata immediatamente eseguibile (at. 134 – 4° comma, D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 Perché trascorso il decimo giorno di pubblicazione (art. 134 – 3° comma D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 

Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

         f.to        (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________ 

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

 Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

                (Di Pietro dr. Nicola) 
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